# 「香川県立三豊工業高等学校 facebook」アカウント運用ポリシー

当アカウントでは、香川県立三豊工業高等学校に関する情報を広く情報発信するために、香川県立三豊工業高等学校がタイムリーに情報発信します。

ただし、香川県立観音寺中央高等学校との統合により、平成29年4月以降 は原則として情報発信は行いません。三豊工業高校の活動の記録として、ご覧 いただけたら幸甚に存じます。

## 第1 利用するメディア

Facebook (フェースブック)

### 第2 アカウント

香川県立三豊工業高等学校

#### 第3 URL

https://www.facebook.com/mitokh01/

### 第4 情報発信の内容

三豊工業高校における各種情報を適宜発信していきます。

- (1) 学校行事
- (2) 地域交流
- (3) 各科の紹介
- (4) 進路情報
- (5) その他の緊急情報(学級閉鎖、熱中症、感染症、食中毒など)

#### 第5 情報発信の方法

- (1) 担当 香川県立観音寺総合高等学校
- (2) 発信の頻度・時間

原則として、平日8時25分から16時55分の時間帯に不定期で投稿しますが、この時間帯以外にも投稿する場合があります。

### 第6 留意事項

- (1) 当アカウントへのコメント、メッセンジャーなどを通じたご意見やお問い合わせには対応しておりませんので、あらかじめご了承下さい。
- (2) 香川県立三豊工業高等学校に関するご意見・お問い合わせがありました ら、電話等でお問合せ下さい。
- (3) 当アカウントの運用指針は、事前の連絡なく変更することがあります。